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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE  FORTALEZA  DOS  NOGUEIRAS,  ESTADO  DO 
MARANHÃO, REALIZADA EM 11 DE MAIO  DE 2026.  

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma.  Sob  a  Presidência  do  Senhor  Carlos  Zoel  de  Castro  Andrade,  reuniram-se  os  seguintes 

vereadores: Ana Patrícia Santos de Sá Araujo, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do Nascimento e 

Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão, logo 

em seguida fez se a ordem do dia, a qual não constou de mateira para apreciação dos senhores vereadores, e como 

nada houve a tratar o Sr. Presidente justificou a ausência dos vereadores Edimar Dias da Silva, Nayla Cardoso 

Costa de Arruda, Anatólio da Cruz Nogueira Neto e Itael da Silva, em seguida  passou a palavra aos vereadores, 

usou a mesma:  Paulo de Souza Guida, que desejou um feliz dia das mães a todas as mães pela passagem do dia 

das mães. Celso Horácio Macedo da Fonseca, desejou feliz dia das mães em nome da vereadora Ana Patrícia, e  

comentou que estamos iniciando uma semana atípica com a presença do pré candidato a governador Eduardo 

Braide, espera que quem for eleito continue olhando por Fortaleza dos Nogueiras. Ana Patrícia Santos de Sá 

Araujo, desejou a todas as mães um feliz dia das mães, e disse que a maternidade cria uma força e coragem e um 

amor que só quem é mãe sabe, comentou sobre as obras realizadas pelo governo do estado em nosso município, e 

disse que nossa cidade foi muito bem vista pelo governo do estado, espera que os próximos governos olhem 

também para os municípios, pois nossa cidade foi bem vista. Que espera que todos os gestores continuem fazendo 

isso, mandando recursos, para que o nosso município possa crescer cada vez mais. Eduardo do Nascimento, 

agradeceu ao secretário de infraestrutura, pela melhoria das ruas, que estão quase sem condições de trafegar 

veículos, gradeceu também ao governador Carlos Brandão pelas obras que está realizando no município e a 

prefeita por estar correndo atras incansável e com isso nosso município só tem a crescer. Finalizando o Sr. 

Presidente, Carlos Zoel de Castro Andrade, desejou uma boa recuperação ao vereador Eduardo, parabenizou 

todas as mães pela passagem do seu dia, comentou sobre a recuperação das ruas da cidade, que tem muita coisa 

pra fazer, começaram pela Vila Sá, Vila Natan, subiram para o Recreio e com certeza vai chegar na Trizidela e em 

todos os bairros. Falou sobre os recursos que entram no município, que as obras foram feitas de acordo a planilha, 

que foi feita a fiscalização e as obras estão bem feitas, torceu que as obras do governo estadual sejam concluídas, 

pois a obra da escola militar que já tem 3 anos e ainda não foi concluída. Agradeceu a prefeita por correr atras das 



obras para o município e disse se a prefeita não for atras não cai do céu, Fortaleza está de parabéns por ter uma 

prefeita que se empenha e corre atras. Comentou que está torcendo para as coisas darem certo, em seguida 

agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que 

após lida e achado conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival 

Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 11 de maio de 2026. 


